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INGRESOS

Cuotas 32.948,00   

Casa la Muela 579,00         

Subvencion Ayunt.Murcia 844,71         

Actividades  1.207,00      

-                 

  -                 

Otros -                 

TOTAL 35.578,71   

GASTOS

  Asignación ramas

Castores 400,00  -       

Manada 750,00  -       

Tropa 375,00  -       

Esculta 750,00  -       

Clan 750,00  -       

  Material

Ferreteria -                 

Papeleria -                 

Reparaciones -                 

Actividades

Actividades 6.634,25  -    

Transporte 6.592,45  -    

Campamento Invierno 2.666,60  -    

Campamento Primavera 3.930,53  -    

-                 

Campamento Verano 2019 -                 

Campamento Verano 2018 208,68  -       

Casa La Muela -                 

Formación Scouters -                 

  Alquileres

Locales 9.292,93  -    

Almacen -                 

  Suministros

Electricidad 325,08  -       

Agua y alcantarillado 234,33  -       

Teléfono -                 

  Seguros

ASDE 4.047,00  -    

Local y otros 403,35  -       

-                 

  Servicios bancarios

Cajamar 436,59  -       

Obras y reparaciones

Mantenimiento Local 555,39  -       

  Otros

-                 

Asesoria, dominio 24,20  -          

Donacion  Proyt. Enfermed. 1.200,00  -    

Material 306,36  -       

Impuestos. Mod115 IRPF 1.766,97  -    

Farmacia 135,48  -       

Ayuntamiento Murcia -                 

Total 41.785,19  - 

Resultado 6.206,48  -    
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ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA 

30 DE MAYO DE 2019
En Murcia, siendo las 21’00 h del día 30 de mayo de 2019 se reúne el Grupo Scout Cruz del Sur en Asamblea Ordinaria con el siguiente orden del día:

1. Aprobación, si procede, del acta de la Asamblea Ordinaria anterior (25/10/2018)

2. Información de cuentas al 15 de mayo de 2019

3. Información del Campamento de Verano 2019 en Tragacete (Cuenca) 2ª quincena de julio                      

4. Información necesidades Comité de Grupo (Montaje, Servicio Médico, Cocina) para el campamento de verano.

5. Información sobre día de convivencia en La Cala del Pino (La Manga) el 01-06-2019

6. Información renovación Junta Directiva para la próxima Ronda Solar

7. Turno abierto de palabra

Da comienzo la Asamblea con la bienvenida de la Coordinadora del Grupo, Antonia Ibáñez, agradeciendo la asistencia a los presentes.

En el primer punto del orden del día se aprueba por unanimidad el Acta de la Asamblea anterior (25/10/2018)

En el segundo punto del orden del día, Adolfo Hernández, tesorero del Grupo presenta las cuentas correspondientes al periodo comprendido entre el 1 de octubre de 2018 y el 15 de mayo de 2019.

A continuación, informa a los presentes que la comisión económica se reúne con regularidad y las actividades se realizan con normalidad y es felicitado por su buena gestión.
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Tesorería a 01/10/2018 15.392,57   

Resultado  6.206,48  -    

Tesorería 9.186,09      

     Cajamar Cta. 2978 7.869,66      

     Cajamar Cta. 6321 1.316,43      

     Caja -                 

Total 9.186,09      

-                  -                

-                

TOTAL 9.186,09       -                

Diferencia -                 


En el tercer punto del orden del día se informa a los padres que este año el campamento de verano se realizará como siempre la segunda quincena de julio y se repetirá el sitio del año pasado, en el paraje de “La Veredilla” en Tragacete (Cuenca). Es un criterio tácito de este grupo scout, el que se repita el lugar de la acampada de verano, si ha gustado. El entorno de la zona de campamento es precioso y se ha visto la existencia de rutas senderistas diferentes, adecuadas a las edades de los chavales. La zona de acampada la tenemos reservada en exclusividad.
Este año las fechas no son las más ideales por que el 15 es lunes, y podría haber algún problema a la hora de la colaboración de los padres para el montaje de la cocina. Se tiene previsto llegar el 15 por la tarde para descargar el camión y dedicar el martes 16 para el montaje.

En principio se tiene previsto cargar el camión el domingo 14 por la tarde, pero se avisará si es necesario modificar la fecha.

Se incide que para la carga del camión los voluntarios lleven calzado adecuado para la actividad (cerrado) y guantes de trabajo.

El campamento es la actividad estrella de la Ronda Solar, son días muy intensos de convivencia y donde los chavales terminan de conocerse de verdad.

Se incide en la necesidad de que los chavales preparen las mochilas, con los padres,para que sepan lo que llevan.

Se recomienda que las prendas de ropa vayan bien marcadas, no sólo con iniciales, para que se puedan identificar con facilidad, sobre todo por los pequeños, y que no lleven ropa en exceso, para que los chavales aprendan a organizarse y controlar las prendas que les quedan limpias, y así pensar si tienen necesidad de lavar alguna.

Con respecto al calzado, se aconseja que las botas que van a utilizar para las marchas no sean a estrenar, pues es posible que les hagan rozaduras en los pies. Las zapatillas que lleven para estar por el campamento no deben de ser de loneta sino de tipo “deportivas” y que las sandalias para el baño les sujeten bien el pie.

También se aconseja que la mochila que lleven los chavales sea ajustada a su talla.

Se informa a los padres que, el Grupo durante un día se convierte en una Tribu India, y se dedica ese día a hacer actividades en torno a esta temática. Los chavales van vestidos con trajes indios americanos. Se recomienda que los chavales se hagan sus propios trajes, no es necesario que sean muy sofisticados, puede valer con una camiseta cortada y pintada por ellos.

Se les comenta a los padres que hay un banco de ropa y pueden disponer de lo que necesiten.

Se informa también de lo importante que es que si algún niño tuviera piojos antes de ir al campamento y siguiera algún tratamiento lo pongan en conocimiento de los Scouters para que se les siga haciendo dicho tratamiento en el campamento y así evitar contagiar a otros chavales.

Se incide en la necesidad de que al rellenar la ficha sanitaria, es muy importante informar claramente sobre intolerancias y alergias.
Este año no se modifica el precio del campamento, a pesar de que el año pasado fue muy justo. Se buscarán proveedores que sean más económicos y se barajará la posibilidad de llevarnos cosas desde Murcia.

También se recuerda que para poder asistir al campamento hay que estar al día con las cuotas.

En el cuarto punto del orden del día Antonia comenta lo importante que es la colaboración de los padres parta el montaje de cocina, servicio sanitario, carga y descarga del camión y elaboración de los menús diariamente para el campamento. Por ello se les invita a que participen en el trabajo de la cocina del campamento, pues es una forma de conocer mejor al Grupo y valorar el trabajo de los Scouters con nuestros hijos.

A los padres que no puedan ir a colaborar en la cocina se les invita a que vayan al montaje y desmontaje del campamento.

En el quinto punto del orden del día, se informa de la Jornada de Convivencia que se realizará en “La Cala del Pino” en La Manga en próximo sábado, día 1 de junio.
En el sexto punto del orden del día, se informa que el próximo mes de octubre se acaba la vigencia de la actual Junta Directiva y que hay que renovarla.

En el séptimo punto del orden del día, Ramón como Tutor Formador informa sobre los cursos de formación que han realizado los Scouters del Grupo durante la Ronda Solar en la Escuela de Formación de EXMU.
Este año 4 miembros del clan han realizado el curso de Monitor de ocio y tiempo libre. Se anima a que todos los claneros que pasen a Scouter obtengan el título de monitor, y así cubrir también las ratios que se necesitan para trabajar con los chavales, ya que la legislación vigente en las diferentes comunidades autónomas, exigen que los monitores adultos responsables de actividades lúdico/educativas con menores dispongan del título de monitor de tiempo libre.
El grupo considera muy importante que nuestros scouters dispongan de la formación necesaria para su trabajo con los chavales, y por eso financia todos los años los cursos necesarios.
Los padres piden a los Scouters que, por favor, avisen con tiempo suficiente sobre los disfraces que van a necesitar los chavales durante el campamento.

Encarna Guirao, la secretaria del grupo, informa que se encarga de gestionar colchonetas para los chavales que van al campamento de verano, y avisa para que quién lo desee y necesite colchoneta, que  se lo digan.
Y sin nada más que tratar se da por terminada la Asamblea siendo las 9’55 h.

La Coordinadora




La Secretaria


Fdo.: Antonia Ibáñez



Fdo.: Encarna Guirao

Miembro de ASDE- Exploradores de Murcia, perteneciente a la Organización Mundial Scout. Inscrita en el Registro Regional de Asociaciones con el núm. 4553/1ª,                               en el Registro de Entidades Ciudadanas con el núm. 475 y C.I.F. G-30500813. Sede Social c/ San Diego, nº 5, Bajo. 30009 Murcia
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